

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 57/2011 z dnia 18 stycznia 2011 r. ustalającego uprawnienia do połowów na 2011 rok dla pewnych stad ryb i grup stad ryb, stosowane na wodach UE oraz w odniesieniu do statków UE na niektórych wodach nienależących do UE**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 24 z dnia 27 stycznia 2011 r.)

1. Strona 21, załącznik IA, Gatunek: Kąpruszowate *Caproidae*, Obszar: Wody UE i wody międzynarodowe obszarów VI, VII oraz VIII (BOR/678-), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(BOR/678-),”

powinno być: „(BOR/678-).”

2. Strona 30, załącznik IA, Gatunek: Smuklice *Lepidorhombus spp.*, Obszar: VI; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII oraz XIV (LEZ/561214), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(LEZ/561214),”

powinno być: „(LEZ/56-14).”

3. Strona 32, załącznik IA, Gatunek: Żabnicowate *Lophiidae*, Obszar: VI; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII oraz XIV (ANF/561214), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(ANF/561214),”

powinno być: „(ANF/56-14).”

4. Strona 36, załącznik IA, Gatunek: Witlinek *Merlangius merlangus*, Obszar: VI; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII oraz XIV (WHG/561214), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(WHG/561214),”

powinno być: „(WHG/56-14).”

5. Strona 40, załącznik IA, Gatunek: Błękitek *Micromesistius poutassou*, Obszar: Wody Norwegii obszarów II oraz IV (WHB/4AB-N.), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(WHB/4AB-N.),”

powinno być: „(WHB/24-N).”

6. Strona 43, załącznik IA, Gatunek: Molwa *Molva molva*, Obszar: IIIa; wody UE podrejonów 22-32 (LIN/3A/BCD), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „wody UE podrejonów 22-32”,

powinno być: „wody EU obszaru IIIbcd”.

7. Strona 43, załącznik IA, Gatunek: Molwa *Molva molva*, Obszar: IIIa; wody UE podrejonów 22-32 (LIN/3A/BCD), w przepisie 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Kwotę można poławiać wyłącznie w wodach UE obszaru IIIa oraz podrejonów 22-32.”,

powinno być: „<sup>(1)</sup> Kwotę można poławiać wyłącznie w wodach UE obszarów IIIa i IIIbcd.”.

8. Strona 44, załącznik IA, Gatunek: Molwa *Molva molva*, Obszar: Wody UE obszaru IV (LIN/04.), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(LIN/04.),”

powinno być: „(LIN/04-C).”.

9. Strona 49, załącznik IA, Gatunek: Gładzica *Pleuronectes platessa*, Obszar: VI; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII oraz XIV (PLE/561214), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(PLE/561214)”,

powinno być: „(PLE/56-14)”.

10. Strona 51, załącznik IA, Gatunek: Rdzawiec *Pollachius pollachius*, Obszar: VI; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII oraz XIV (POL/561214), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(POL/561214)”,

powinno być: „(POL/56-14)”.

11. Strona 52, załącznik IA, Gatunek: Czarniak *Pollachius virens*, Obszar: VI; wody UE i wody międzynarodowe obszarów Vb, XII i XIV (POK/561214), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(POK/561214)”,

powinno być: „(POK/56-14)”.

12. Strona 54, załącznik IA, Gatunek: Rajowate *Rajidae*, Obszar: Wody UE obszaru IIIa (SRX/03-C.), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(SRX/03-C.)”,

powinno być: „(SRX/03A-C)”.

13. Strona 54, załącznik IA, Gatunek: Rajowate *Rajidae*, Obszar: Wody UE obszaru IIIa (SRX/03A-C.), w przypisie 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Połowy rai dwupłamej (*Leucoraja naevus*) (RJN/03-C.), rai nabijanej (*Raja clavata*) (RJC/03-C.), rai białopłamej (*Raja brachyura*) (RJH/03-C.), rai nakrapianej (*Raja montagui*) (RJM/03-C.) i rai promienistej (*Amblyraja radiata*) (RJR/03-C.) są zgłaszane osobno.”,

powinno być: „<sup>(1)</sup> Połowy rai dwupłamej (*Leucoraja naevus*) (RJN/03A-C.), rai nabijanej (*Raja clavata*) (RJC/03A-C.), rai białopłamej (*Raja brachyura*) (RJH/03A-C.), rai nakrapianej (*Raja montagui*) (RJM/03A-C.) i rai promienistej (*Amblyraja radiata*) (RJR/03A-C.) są zgłaszane osobno.”.

14. Strona 58, załącznik IA, Gatunek: Makrela *Scomber scombrus*, Warunek szczególny, w pozycji „Wody UE i wody Norwegii obszaru IVa (MAC/\*04A-C) W okresach od 1 stycznia do 15 lutego 2011 r. i od 1 września do 31 grudnia 2011 r.”:

zamiast: „(MAC/\*04A-C)”,

powinno być: „(MAC/\*4A-EN)”.

15. Strona 59, załącznik IA, Gatunek: Makrela *Scomber scombrus*, Obszar: Wody Norwegii obszarów IIa oraz IVa (MAC/24-N.), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(MAC/24-N.)”,

powinno być: „(MAC/2A4A-N)”.

16. Strona 59, załącznik IA, Gatunek: Makrela *Scomber scombrus*, Obszar: Wody Norwegii obszarów IIa oraz IV (MAC/24-N.), w przypisie 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Połowy dokonane w obszarze IVa (MAC/\*04.) oraz w wodach międzynarodowych obszaru IIa (MAC/\*02A-N.) należy zgłaszać oddzielnie.”,

powinno być: „<sup>(1)</sup> Połowy dokonane w obszarze IVa (MAC/\*4A.) oraz w obszarze IIa (MAC/\*2A.) należy zgłaszać oddzielnie.”.

17. Strona 60, załącznik IA, Gatunek: Sola zwyczajna *Solea solea*, Obszar: Wody UE obszarów II oraz IV (SOL/24.), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(SOL/24.)”,

powinno być: „(SOL/24-C)”.

18. Strona 60, załącznik IA, Gatunek: Sola zwyczajna *Solea solea*, Obszar: VI; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII oraz XIV (SOL/561214), w pozycji „Obszar”:

zamiast: „(SOL/561214),”

powinno być: „(SOL/56-14)”.

19. Strona 62, załącznik IA, Gatunek: Sole *Soleidae*, w pozycji „Gatunek”:

zamiast: „*Soleidae*,”

powinno być: „*Solea* spp.”.

20. Strona 65, załącznik IA, Gatunek: Ostrobok i powiązane przyłowy *Trachurus* spp, Obszar: Wody UE obszarów IVb, IVc oraz VIId (JAX/4BC7D), w przypisie 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Do 5 % tej kwoty można poławiać w rejonie VIId i liczyć jako poławiane w ramach kwoty dla obszaru: wody UE obszaru IIa, IVa, VI, VIIa-c, VIIe-k, VIIIA, VIIIB, VIId oraz VIIIe; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII i XIV. O skorzystaniu z tego warunku szczególnego należy jednak uprzednio powiadomić Komisję (JAX/\*2A-14).”

powinno być: „<sup>(1)</sup> Do 5 % tej kwoty poławianych w rejonie VIId można liczyć jako poławiane w ramach kwoty dla obszaru: wody UE obszaru IIa, IVa, VI, VIIa-c, VIIe-k, VIIIA, VIIIB, VIId oraz VIIIe; wody UE i wody międzynarodowe obszaru Vb; wody międzynarodowe obszarów XII i XIV. O skorzystaniu z tego warunku szczególnego należy jednak uprzednio powiadomić Komisję (JAX/\*2A-14).”

21. Strona 82, załącznik IC, Gatunek: Dorsz *Gadus morhua*, Obszar: NAFO 3M (COD/N3M):

zamiast: „Portugalia 1 946”

powinno być: „Portugalia 1 947”.

22. Strona 92, załącznik IE, Gatunek: Kryl *Euphausia superba*, Obszar: FAO 48 (KRI/F48.), Warunki szczególne:

|          |                          |         |
|----------|--------------------------|---------|
| zamiast: | „Rejon 48.1 (KRI/F48.1.) | 155 000 |
|          | Rejon 48.2 (KRI/F48.2.)  | 279 000 |
|          | Rejon 48.3 (KRI/F48.3.)  | 279 000 |
|          | Rejon 48.4 (KRI/F48.4.)  | 93 000” |

|              |                          |          |
|--------------|--------------------------|----------|
| powinno być: | „Rejon 48.1 (KRI/*F481.) | 155 000  |
|              | Rejon 48.2 (KRI/*F482.)  | 279 000  |
|              | Rejon 48.3 (KRI/*F483.)  | 279 000  |
|              | Rejon 48.4 (KRI/*F484.)  | 93 000”. |

---